

報道関係者各位

2009年11月19日

ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

# ガンホー、GP コアエッジ社の 本格対戦オンラインカードゲーム 『アルテイルネット』を 11月19日(木)から「ガンホーゲームズ」にてチャネリングサービス開始

ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社(本社所在地:東京都千代田区、代表取締役社長:森下一喜、以下ガンホー)は、株式会社GPコアエッジ(本社:東京都港区、代表取締役社長 宮本貴志、以下「GPコアエッジ」)が運営する本格対戦オンラインカードゲーム『アルテイルネット』をチャネリング[※]タイトルとして、オンライン遊園地!(テーマパーク)「ガンホーゲームズ」(http://www.gungho.jp/)にて、2009年11月19日(木)よりサービス開始することを発表いたします。

『アルテイルネット』は有名イラストレーター陣の描きおろしの1,000種にわたる超美麗カードを駆使して戦う本格対戦オンラインカードゲームコミュニティです。

本格志向の「アルテイル」「アルテイル2」、簡単操作の神経衰弱「ミラージュマスター」カードゲームの入門編「ラヴァートヒーローズ」、5人同時対戦ができる「ナポレオン」など、お客様の多様なスタイルに合った5つのカードゲームがあります。

なお、この度のチャネリング開始にあわせて、ガンホーゲームズではゲーム内アイテムやWebMoneyが当たるガンホーユーザー対象のオリジナルキャンペーンを実施する予定です。こちらもご期待ください。

ガンホーは、「オンラインカードゲーム」という新規コンテンツの導入により、既存顧客のロイヤリティ向上と、新規顧客の獲得を目指すと共に、オンラインゲーム市場の拡大に努めてまいります。

### [※]チャネリングについて

チャネリングは他社が運営するオンラインゲームタイトルを「ガンホーゲームズ」にて、プレイできるようになることです。 「ガンホーゲームズ」にて、『アルテイルネット』を楽しむには、ガンホーIDを登録のうえ、「ガンホーゲームズ」内のアトラクションセンター等から『アルテイルネット』のゲームアカウントを取得することで、簡単にプレイすることができます。

#### 【基本情報】

タイトル:アルテイルネット

ジャンル : オンラインカードゲームコミュニティ 課金形態 : 基本プレイ無料+アイテム課金

ガンホーゲームズ内公式サイト: http://www.gungho.jp/alteil/

特徴:『アルテイルネット』は有名イラストレーター陣の描きおろしの

1,000種にわたる超美麗カードを駆使して戦う本格対戦
オンラインカードゲームコミュニティ。多様なスタイルに合った

スプラインが、「ソー・Aー、エーノイ。 多様はハグイルに自つ

5つのカードゲームを選んで楽しめる。

コピーライト表記:©Gamepot Inc. All Rights Reserved. /

©2008 GP CoreEdge Inc. All Rights Reserved.



「アルテイルネット」メインビジュアル

スタート記念キャンペーン:2009年11月19日(木)12:30より、スタート記念キャンペーンを実施します。

新規ゲームアカウントを取得するだけでゲーム内で使用できるカードが必ずもらえて、

抽選でWebMoneyも当たるお得な内容となっております。

キャンペーン特設サイト http://www.gungho.jp/campaign/alteil/start/

※詳細につきましてはガンホーゲームズ内『アルテイルネット』公式サイトをご確認ください。

#### 【参考画像】







「アルテイルネット」ロゴ



「アルテイル 2」



魔法兵長『トリフェ』EX



狩人『カサンドラ』



太陽の姫『アリリア』

※画像はイメージです。予告なく変更する場合があります。ご了承ください。

## 【アルテイルネットについて】

2004年7月からサービス開始を行い62万人の会員IDを有する「アルテイルネット」では、現在『アルテイル II 〜銀陽帝大戦』、『アルテイル 〜神々の世界『ラヴァート』年代記』、『ラヴァートヒーローズ』、『ナポレオン 〜ラヴァート大決戦』、『アルテイル神経衰弱 ミラージュマスター』の5つのカードゲームを配信しており、無料会員登録を行うだけですぐにお楽しみ頂けます。

また、アルテイルネットはフラッシュプレイヤー(Adobe Flash Player)を用いて遊ぶことが出来る、唯一の国産オンラインカードゲームコミュニティとしての地位を確立しており、ダウンロードすることなくすぐにお楽しみ頂けることが最大の特徴となっております。

## 【会社概要】

会社名:ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

英文社名 :GungHo Online Entertainment, Inc.

本社所在地 :東京都千代田区有楽町一丁目2番2号 東宝日比谷ビル15階

代表取締役社長 : 森下一喜

資本金 :5,319,764,000円(2009年6月30日現在)

設立 :1998年7月1日

URL :http://www.gungho.co.jp/

※社名、ロゴマーク、商品名およびサービス名は商標または登録商標です。

※記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

【本リリースに関する報道関係の皆様からのお問い合わせ先(記事内での掲載はご遠慮ください)】

ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

ゲーム事業部 オンライン本部 第一マーケティング部 PR課 川北 TEL:03-5511-1404